
           

 

 

INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE NONOAI-RS 

 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/09/2022 

16ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

16ª LEGISLATURA 

 
 
REQUERIMENTOS: 
 
Nº 32/2022 – Autoria: Ver. Nelso dos Santos, Verª. Marcele Casia Cazarotto, Ver. 
Paulo Cesar Dalla Rosa e Ver. Sergio Luiz Montagna – Requerem, com fulcro nos 
ditames do § 2º do artigo 43 da Lei Orgânica Municipal, que a Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Vereadores oficie a Secretária Municipal da Fazenda, a fim 
de que, no prazo de 15 (quinze) dias, envie à Câmara Municipal: relatório 
detalhado de todas as viagens realizadas a serviço do Município, pela Prefeita 
Municipal Adriane Perin de Oliveira e Secretariado Municipal, no período de 1º de 
janeiro de 2022 até a presente data. Incluir as diárias pagas pelo erário, em cada 
situação. 
APROVADO POR UNANIMIDADE  
 
Nº 33/2022 – Autoria: Ver. Nelso dos Santos, Verª. Marcele Casia Cazarotto, Ver. 
Paulo Cesar Dalla Rosa e Ver. Sergio Luiz Montagna – Considerando-se as 
imagens anexas, que demonstram mangueiras para canalização de água, as 
quais se encontram guardadas na residência de um morador da comunidade de 
Linha Olhos d’Água, requerem, com fulcro nos ditames do § 2º do artigo 43 da Lei 
Orgânica Municipal, que a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores 
oficie o Secretário Municipal de Planejamento, a fim de que, no prazo de 15 
(quinze) dias, envie à Câmara Municipal a seguinte informação: quantas e quais 
as famílias que serão beneficiadas. Enviar cópia do projeto. 
APROVADO POR UNANIMIDADE  
 
Nº 34/2022 – Autoria: Ver. Nelso dos Santos, Verª. Marcele Casia Cazarotto, Ver. 
Paulo Cesar Dalla Rosa e Ver. Sergio Luiz Montagna – Considerando-se as 
imagens anexas, que demonstram os danos ocorridos em veículo da Secretaria 
de Saúde de nosso Município, requerem, com fulcro nos ditames do § 2º do artigo 
43 da Lei Orgânica Municipal, que a Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Vereadores oficie a Secretária Municipal de Saúde, a fim de que, no prazo de 15 
(quinze) dias, dê explicações sobre o fato ocorrido, bem como quais as medidas 
foram tomadas com relação ao episódio. 
APROVADO POR UNANIMIDADE  
 
 
 
 
 



           

 

INDICAÇÕES:  
 
Nº 79/2022 – Autoria: Ver. Nelso dos Santos, Verª. Marcele Casia Cazarotto, Ver. 
Paulo Cesar Dalla Rosa e Ver. Sergio Luiz Montagna – Indicam que o Poder 
Executivo Municipal, através das Secretarias competentes, desenvolva, com 
urgência, a revitalização do Cemitério Municipal do Cortado, considerando a forte 
retomada do uso daquele espaço público pela comunidade. Sendo assim, sugere-
se: instalação de pontos de luz e água no local; pontos de iluminação pública; 
construção de portão central; mapeamento dos locais possíveis de uso pela 
comunidade e concessionárias do serviço funerário, além de um ordenamento 
jurídico, estabelecendo compromissos e responsabilidade de ambas as partes; 
identificação do local, com colocação de placa, em conformidade com a Lei 
Municipal nº 3.507/2021. 
ENCAMINHADA AO PODER EXECUTIVO 
 
Nº 80/2022 – Autoria: Ver. Paulo Roberto da Rosa – Indica que o Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria competente, promova a construção de um abrigo 
de passageiros na comunidade de Pito Aceso, em frente ao campo. 
ENCAMINHADA AO PODER EXECUTIVO 
 
Nº 81/2022 – Autoria: Verª. Marta Regina Predebon Caresia – Indica que o Poder 
Executivo Municipal, através da Secretaria competente, promova obra de 
melhoria na Avenida Rocha Loires, no trecho compreendido entre o Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais e a Empresa Integrados Informática. O asfalto, 
precisamente, em frente ao prédio de propriedade do Senhor Valmor Graciolli 
está com algumas avarias. Aquela via é de trânsito intenso e os motoristas 
encontram dificuldades para estacionar. 
ENCAMINHADA AO PODER EXECUTIVO 
 
Nº 82/2022 – Autoria: Verª. Marcele Casia Cazarotto – Indica que o Poder 
Executivo Municipal, através da Secretaria de Saúde realize em nosso Município, 
campanha de saúde bucal. A Secretaria de Saúde conta com vários dentistas e 
precisamos incentivar a população quanto à importância da realização de 
consultas preventivas, em todas as idades. Uma campanha ampla, envolvendo os 
dentistas, agentes comunitários de saúde, professores e alunos, com divulgação 
e entrevistas nos meios de comunicação. A saúde começa pela boca. 
ENCAMINHADA AO PODER EXECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



           

 

RESULTADO DA DELIBERAÇÃO PLENÁRIA: 

 
Após deliberação das matérias pelo Plenário, registrou-se o seguinte resultado de 

votação: 

- Requerimento nº 32/2022: aprovado por unanimidade; 

- Requerimento nº 33/2022: aprovado por unanimidade; 

- Requerimento nº 34/2022: aprovado por unanimidade; 

- Indicação de números 79/2022 a 82/2022: encaminhadas ao Poder Executivo. 


